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Analysis Report of Students’ Feedback on Academic
Performance and Institutional Amhiance

(2019-2020)

Introduction

This analysis report presents insights from students fecdback regarding the academic
BeCiammBsics and ambiance of our institution. The feedback provides valuable information
about students” perceptions of the curriculum, administrative support, facilities, and overall

satisfaction, The data is categorized based on responses o various questions, rated as "Yes "

"No," or "Undecided."
Analysis
|. Enhancement of Knowledge, Skills, and Capabilities
o Yes:93%
o No:4%

o Undecided: 3%

A substantial majority of students (93%) feel that the curriculum has effectively

enhanced their knowledge and skills.
2. Cooperation of Administrative Staff
o Yes: 77.7%
o No: 10.7%
o Undecided: 11.6%
Most students (77.7%) find the administrative staff cooperative and helpful, indicating
a supportive administrative environment.
3. Availability of Wi-Fi and Internet Facilities
o Yes:79.2%
o No: 12.3%
o Undecided: 8.5%0
A significant percentage of students (79.2%) report that the college provides adequate
Wi-Fi and internet facilities.
4. Satisfaction with Syllabus Coverage
o Yes:79.3% N T
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o No: 13%
Undecided: 7.7%

(e]
Most students (79.3%) are satishied with the extent of the syllabus covered in class,

reflecting cffective teaching practices.

5. Convenience of Semester System

o Yes: 76%
No: 13.2%

Undecided: 10.8%
) find the semester system convenient, suggesting that it aligns well

0
o
A majority (76%
with iheir learning neeus.
6. Cleanliness and Maintenance of Washrooms
o Yes:79.2%
o No: 12%

o Undecided: 8.8%

Most students (79.2%) appreciate the cleanliness and maintenance of washroom

facilities on campus.
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o Yes: 80.6%
o No:9.1%
o Undecided: 10.3%
A significant majority (80.
available in the library.
8. Logical Design of the Curriculum
o Yes: 67.8%
o No: 10.8%

o Undecided: 21.4%
While 67.8% of students find the curriculum logically designed, a notable percentage

6%) believe that prescribed reference books are easily

(21.4%) remain undecided, suggesting room for improvement in clarity.
9. Opportunities for Teamwork
o Yes: 80%
o No: 10.5%

o Undecided: 9.5% T ———
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Most students (80%) report having opportunitics 1o work in leams, indicating a
collaborative learning environment.
10. Handling of Gricvances
o Yes: 80.5%
o No:7.5%
o Undecided: 12% 5 ot in &/tifuel
A majority (80.5%) feel that their grievances are addressed and sorted out in a timely
manner.
Conclusion . e
The fecdback frorm studenis ndicaies a fargely pusiiive pereepuon ol e HsUuor >
academic performance and ambiance. Key strengths include th.c:.cinhancer‘l1cnt of kn?w‘ledgi
and skills, cooperative 2 administrative staff, and adequate facithtles. \'Nhlle the ma_](?rl[y 0
students express satisfaction, there are areas, such as the loglcal. d"jSIgn 01? the C“m‘c‘ﬂ“m’
where further clarity could enhance the overall experience. These insights will help gu 1c.1e P
ongoing efforts to improve the educational environment and support systems within the

institution.
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